

Corrección de errores de la Directiva 2004/40/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, sobre las disposiciones mínimas de seguridad y de salud relativas a la exposición de los trabajadores a los riesgos derivados de los agentes físicos (campos electromagnéticos) (decimoctava Directiva específica con arreglo al apartado 1 del artículo 16 de la Directiva 89/391/CEE)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 159 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 184 de 24 de mayo de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

donde dice: «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

Corrección de errores de la Directiva 2004/49/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, sobre la seguridad de los ferrocarriles comunitarios y por la que se modifican la Directiva 95/18/CE del Consejo sobre concesión de licencias a las empresas ferroviarias y la Directiva 2001/14/CE relativa a la adjudicación de la capacidad de infraestructura ferroviaria, aplicación de cánones por su utilización y certificación de la seguridad (Directiva de seguridad ferroviaria)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 164 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 220 de 21 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

donde dice: «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

Corrección de errores de la Directiva 2004/50/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, por la que se modifican la Directiva 96/48/CE del Consejo relativa a la interoperabilidad del sistema ferroviario transeuropeo de alta velocidad y la Directiva 2001/16/CE del Parlamento Europeo y del Consejo relativa a la interoperabilidad del sistema ferroviario transeuropeo convencional

(Diario Oficial de la Unión Europea L 164 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 220 de 21 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

donde dice: «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 882/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, sobre los controles oficiales efectuados para garantizar la verificación del cumplimiento de la legislación en materia de piensos y alimentos y la normativa sobre salud animal y bienestar de los animales

(Diario Oficial de la Unión Europea L 165 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 191 de 28 de mayo de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

donde dice: «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».
